



## Международный обзор

Советский народ и все народы свободолюбивых стран переживают дни величайшего торжества. Разгромлен и безоговорочно капитулировал вражеский и сильный враг, угрожавший поработить советскую страну и другие государства Европы и всего мира. Ни один захватчик в истории войны не выступал еще с таким мощным вооружением, не был еще столь близок к успешному осуществлению своих замыслов, как гитлеровцы. И вместе с тем история войн не знает такого беспощадного и решительного разгрома вооруженных сил, какой понесла гитлеровская Германия. Сокрушена вся военная и государственная машина немцев. Вся территория противника запита Красной Армией и армиями союзников. Страна, ввергнувшая человечество в ужасную войну, получила величайший и суровый урок.

Полностью оправдалось гениальное предвидение великого Сталина, указывавшего еще в 1941 году наineизбежность разгрома гитлеровской Германии народами Европы и Америки, объединившимися с Советским Союзом в борьбе за свою свободу и независимость.

### На 165 процентов

Никитинская промысловая артель выполнила апрельский план на 107,7 процента. Этому способствовало социалистическое соревнование, развернувшееся между кустарями.

Обсуждая первомайский приказ товарища Сталина, кустари продолжали соревнование и взяли обязательства перевыполнить майскую программу.

9 мая наша страна отмечала великий праздник победы. Народы мира отдали ей и члены Никитинской промысловой артели.

Бригада Кочетковой соревнуется с бригадой Зшибиной. Первая дала слово выполнить программу месяца на 150 процентов, вторая — на 180 процентов.

Социалистическое соревнование развернутое среди отдельных кустарей. Каждый знает с кем соревнуется. Высокую выработку тут Хододзова Мария и Семина Анна, выполнив задания в апреле от 155 до 165 процентов. В мае они хотят дать выработку на 10 процентов выше апрельской.

**О. Овчинникова.**

### Радостный день

Мы солнышку велели:  
Спай, сверкай, свети;  
Мы ветер попросили:  
Знамена развивай,  
Чтоб знали все на свете,  
Про наш девятый май!  
И все с утра торжествовали  
По улицам, в домах,  
И флаги трепетали  
У каждого в руках.  
В ударе мощном и едином  
Брестьяне наци на поля идут.  
И в честь победы над фашизмом  
Крестянский отдают салют.  
Дружная работа будет быть  
 века  
И мы все будем помнить,  
Как Сталин нас избавил от  
врага!

**В. Смирнова,**  
учительница Демихинской школы.

С величайшей радостью восприняли советские люди и торжественное заявление товарища Сталина о том, что Великая Отечественная война завершилась нашей полной победой, что период войны в Европе кончился и начался период мирного развития.

В сводках Совинформбюро сейчас ежедневно сообщается о том, как позоренный враг складывает оружие к ногам народа — победителя. Только с 9 по 11 мая на советско-германском фронте перед Красной Армией капитулировало и сдалось в плен свыше 1.230.000 солдат и офицеров немецкой армии и 101 генерал. Подсчитываются огромные военные трофеи.

Все политические деятели и мировая печать признают огромную, решающую роль Советского Союза в разгроме врага, отмечают, что именно нападение на советскую страну привело фашистскую Германию к гибели.

Сейчас перед свободолюбивыми народами стоит задача завершить военный разгром фашистской Германии полным ее разоружением, ликвидировать фашизм во всех его проявлениях и обеспечить прочный и длительный мир.

В руках союзников оказалось теперь значительное число крупных военных преступников во главе с Герингом, Шахтом, фон Ниппером, генералами Кессельрингом, Рунштедтом, Гудерианом, Клейстом. Демократическая печать единодушно требует быстрого исцеления от этих кровавых преступников.

Политические деятели демократических стран придают огромное значение единству великих держав. Единство, обеспечивающее победу в войне против захватчиков, необходимо и для успешного осуществления прочного и длительного мира. Конференция в Сан-Франциско, работающая над уставом международной организации, как раз и должна создать предпосылки успешной борьбы против любой новой агрессии.

Глава советской делегации на конференции товарищ Молотов, выступая 7 мая перед представителями печати в Сан-Франциско, выразил уверенность в благоприятном исходе этой конференции.

**В. Гришанин.**



Маршал  
Советского Союза  
**K. K. РОКОССОВСКИЙ.**

### 1000 рублей в честь победы

Член Поломновского промколхоза Сентюров Николай Филиппович подписался на Четвертый Военный заем в сумме 1000 рублей. В честь великого праздника победы всю сумму подписки внес наличными. Он сказал: «Призываю всех остальных колхозников и колхозниц следовать моему примеру, чтобы выполнить план второго квартала». **M.**

Демихинский колхоз оплатил подписку Военного займа в сумме 9 тысяч рублей.

### НЕ ДОПУСКАТЬ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНА О ПАСПОРТАХ

Соблюдая паспортную систему, установленную постановлением ЦИК и СНК СССР от 27 декабря 1932 года, на граждан, проживающих в паспортизированной местности, **ВОЗЛАГАЕТСЯ:**

а) Лица достигшие 16-летнего возраста обязаны получить паспорт в отделениях милиции по месту жительства;

б) Вновь прибывшие граждане должны быть немедленно прописаны в отделениях милиции, а выбывшие на постоянное место жительство в другие местности — выписаны с обязательным представлением в паспорте штампа о выписке;

в) По окончании срока действия паспорта немедленно обращаться в органы милиции за обменом или продлением срока действия паспорта;

г) У всех рабочих и служащих в паспортах должны иметься отметки о месте их работы;

За нарушение паспортного режима виновные подлежат ответственности в административном порядке, а за повторное нарушение — к уголовной ответственности.

Зам. нач-ка Залесного РО НКВД  
мл. лейтенант милиции

**Богданов.**

### Ответственный редактор **В. И. Галочкин.**

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**  
Требуется рабочий. Обратиться в типографию газеты «Залесная правда».

\*\*

Контакты связи доводят до сведения всех владельцев радио приемников о том, что выдача приемников по врученному извещению будет производиться только до 25 мая ежедневно с 9 час. утра до 5 ч. вечера.

Нконтакты связи  
**Филиппов.**



Маршал  
Советского Союза  
**G. K. ЖУКОВ.**

### ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

#### Нарушается

#### ИНСТРУКЦИЯ ПО СЧЕТОВОДСТВУ

Колхозная школа направила меня в Рябовский колхоз им. Кагановича для прохождения практики по колхозному счетоводству.

Работая с 7 по 13 мая, я выявил в деле учета существенные недостатки. Не ведется книга регистрации учетных документов и денежных доходов. Отсутствует учет труда колхозников по звеньям. Не составлены производственный и рабочий планы.

На мое предложение вести учет согласно инструкции счетовод Шмелев ответил с усмешкой, что не следует затруднять себя лишними делами.

**Круглов,**  
курсант РБШ.

#### Улучшите работу ПОЧТЫ

В Никитинском отделении связи плохо доставляются газеты подписчикам, а также и письма. Когда же подписчики спрашивают зав. отделением т. Кашина, она всегда нагрубит или скажет что ничего не знает и пусто обращаются к письмоносцу. В то же время письмоносец не виновен, потому что отделение газет полностью не выдает. Были и такие случаи, когда центральные газеты «Правда» и «Известия» медавались без названия, то есть 3 и 4 страницы. За 6 мая в котиро Никитинской промартели не доставили ни одного экземпляра газеты «Горьковская коммуна».

Ключ от почты Кашина доверяет подружкам, а поэтому письма на почте попадают в руки посторонних людей, которые интересуются содержанием письма и читают.

**Е. Громова.**

### ПИСЬМА В ДЕЙСТВИИ

По опубликованному письму в газете «Залесная правда» от 10 мая с. г. № 19 под заглавием: «В колхозах Кр.-Узденского сельсовета нарушают агротехнику» привлечены меры.

Письмо обсуждалось на собраниях колхозников. Председатели колхозов предупреждены.